

过期食品改了“生日”接着卖

140箱奶制品在泗水被查处

本报济宁7月6日讯(记者 李倩 通讯员 郑伟)

140箱过期牛奶,被批发商更改日期后,竟然重新摆上货架进行销售,并准备批发给零售商。近日,泗水县工商局发现后,将这140箱过期食品查扣,现已全部销毁。

近日,泗水县工商局执法人员,在一家批发超市巡查中,发现该超市某品牌酸酸乳饮料包装袋上的生产日期模糊不清,经仔细辨别,认定是销售人员更改的食品生产日期。现场发现140箱乳制品的生产日期都从2010年1月份更换为2010年6

月1日。据介绍,这是一家小的批发超市,不仅自己销售,还批发给周边其他超市。

据当事人高某交代,这些奶制品是年前购进的,新日期是用一种橡胶水涂改后,再用购来的喷码机打印上的。该局执法人员依法对

已经涂改了日期的140箱牛奶当场予以销毁,并对当事人的圆盘印码机予以查扣,并依法对高某的行为进行查处。

“正规生产食品的大厂家,用的打码机很先进,打在包装袋上显示的日期组合一般成点状。而供货商用的

是手提式简易打码机,日期用墨水写成,不成点状,而且容易模糊。”对于如何辨别被更改过生产日期的食品,该部门工作人员表示,除了看日期,还要注意包装袋,一般原产食品包装紧凑,而改过包装的食品,与原产包装袋相比会宽松一

些,压缩处粗糙、漏气。另外,就是看是否日期重复,有的食品在改日期时,因为原日期可能擦拭不干净,就会在同一个袋子上出现两个日期。还要注意查看有没有“生日”的食品,这就可能是原日期擦掉后忘了打上新日期造成的。

供水管道紧急抢修完毕

太白楼路沿线恢复供水

本报济宁7月6日讯(记者 刘守善)受“漂管”影响,东城区一条供水主管道被撞断(本报7月2日C03版报道),太白楼路沿线的6000余户居民停水。通过紧急抢修,该处管道于5日下午修复完毕,沿线居民也恢复了供水。

此次事故造成沿线的中亿新苑、苏州东苑、琵琶山小区、齐鑫花园、鲁兴新苑、丹桂苑等小区被迫停水,太白小区、望湖小区等附近供水管网也由于管沟塌方造成损坏。在济宁市政府应急办的调度指挥下,济宁中山公用水务有限公司启动相关应急预案,

并协调消防支队、园林局、环卫处、市政工程等单位抽调消防车、洒水车共9辆,每天10时至21时不间断送水,累计送水82车次,1200余立方米,有效缓解了停水小区广大居民的用水需求。截止到5日下午,太白楼东路供水管线全部修复完毕。



6日上午,记者从济宁市太白楼路东段看到,东郊热力公司负责铺设的热力管道已进入回填阶段。据介绍,工作人员将力争10日内完成回填工作,该路东段快车道部分也将进入路面铺设阶段,预计太白楼路全段于9月初完成路面整治。 本报记者 刘守善 摄

回填路面

明日建设南路两侧停水

预计从8日8时停到9日8时

本报济宁7月6日讯(记者 刘守善)为解决济宁城区西部缺水,缓解西部供水紧张问题,济宁中山公用水务有限公司在太白楼路升级改造期间,新铺设了一条供水主管线,需于8日8时至9日8时,在

建设路与太白楼路十字路口实施与原管线合口工程。届时,太白楼路以南、建设路两侧的用水单位和居民,包括医学院宿舍、市公路局、工业设备安装二公司、观音阁北街等处将临时停水。

济宁中山公用水务有限公司提醒,广大用水单位和居民提前做好储水准备。工程竣工后,将有效地调节市区供水需求,平衡管网压力。详情可咨询该公司水务服务热线:23211111。

济宁整治城区客运市场

连续4个月整治“黑车”

本报济宁7月6日讯(记者 张建丽 通讯员 李政)从6月30日开始,济宁市交通局对济宁城区的客运市场展开了综合整治,严查非法从事客运经营的“黑车”、线路班车兜揽客等,此次整治将进行到10月31日。

此次整治重点针对非法从事客运经营的人力、机动、

电动三轮和二轮摩托车以及“黑车”;线路班车不按规定进站经营,在城区道路上随意停靠上下旅客、兜揽揽客、强行拉客、收钱不给票以及超员运输等违章经营行为;外地旅游包车在济宁城区私自组客、异地包车等违规经营行为;汽车客运站巧立名目乱收费、乱罚款,不按规定结算运费,不公平对待进站

车辆等违章经营行为;非法使用出租车营运标志的假牌、套牌车辆,异地经营的出租车以及城区出租车随意掉头、宰客、拒载等违章经营行为。公交车越站溜站、到站不停、不按港湾式停靠站规定停车、站外上下乘客以及非公交车在公交站牌停车上下乘客等违章经营行为等。